Der Birgermeister

Postanschyift: Stadtverwaltung 53754 Sankt Augustin

An die
Fraktionen und Fraktionslosen
im Rat der Stadt Sankt Augustin

im Hause
(per Mail)

Dienststelle
Blrgermeister-/Ratsbiiro
Ratsbiiro, Markt 1

Auskuntt erteilt:
Herr v. Borzyskowski

Zimmer:

403

Telefon (022 41) 243-0

Durchwah!: 394

Telefax (022 41) 243-430

Durchwahl: 77394

E-Mail-Adresse: luca.vonborzyskowski@sankt-augustin.de

Internet-Adresse: hitp://www.sanki-augustin.de

Besuchszeiten

Rathaus
montags:
8.30 - 12.00 u. 14.00 - 18.00 Uhr,
dienstags bis freitags:
8.30 Uhr - 12.00 Uhr

Biirgerservice
montags und donnerstags:
7.30 Uhr —~ 18.00 Uhr,
dienstags und mittwochs:
7.30 Uhr — 14.00 Uhr,

freitags: 7.30 Uhr — 12.00 Uhr

lhr Schreiben vom

lhr Zeichen Mein Zeichen Datum
BRB-vB 04.09.2019
Zustand des Waldes in Sankt Augustin
Anfrage der FDP, Drucksachen Nr. 19/0312
Beratungsfolge Sitzungstermin Behandlung
Umwelt-, Planungs- und Verkehrsaus- 25.09.2019 offentlich /
schuss

Sehr geehrte Damen und Herren,
hiermit beantworte ich die o.a. Anfrage wie folgt:

Fragestellung 1:

Gibt es aktuelle Erkenntnisse wie sich die Situation im Stadtgebiet Sankt Augustin verhélt, bzw.
ist aktuell bekannt wie viele Baume aufgrund des Befalls durch Borkenkafer und wegen eventu-
eller anderer Schaden durch die Trockenheit gefallt werden miissen oder in diesem Jahr bereits
gefallt werden?

Antwort:

Bisher wurden in diesem Jahr ca. 255 Biaume kalamitatsbedingt (Windwurf/Kéaferbefall) gefailt,
dies entspricht einer Holzmasse von ca. 350 Festmetern (Kubikmetern).

Fragestellung 2:

Falls es gréRere Schaden geben sollte: Gibt es fir Sankt Augustin einen aktualisierten Wie-
deraufforstungsplan?

Antwort:

Einen aktuellen Aufforstungsplan gibt es nicht. Es gibt jedoch eine grundsiatzliche Aufforstungs-
pflicht nach Landesforstgesetz. Im Herbst legt der betreuende Revierférster mit dem Buro fur
Natur- und Umweltschutz die Aufforstung detailliert fest. Die Aufforstung wird dann im Frahjahr
2020 erfolgen, sofern das benétigte Pflanzenmaterial verfiigbar ist.
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Postbank Kéin 231 08-503 (BLZ 370 100 50)
Kreissparkasse KélIn, Zweigstelle Sankt Augustin - Milidorf 033 001652 (BLZ 370 502 99)
Raiffeisenbank Sankt Augustin eG 1 200 178 013 (BLZ 370 697 07)
VR-Bank Rhein-Sieg eG 5 000 459 013 (BLZ 370 695 20)
Steyler Bank GmbH 11 949 (BLZ 386 215 00)

Offentliche Verkehrsmittel
Haltestelle: Sankt Augustin-Markt
Straenbahn: 66
Busse: 508, 517/518, 529
513/514 nur vormittags an Schultagen



Fragestellung 3:
Wieviel Waldgebiet ist in stadtischem Eigentum?

Antwort:

Die Gesamtfflache der stadtischen Walder betragt ca. 65 Hektar. Der Wald befindet sich aus
forstlicher Sicht insgesamt in einem vergleichsweise guten bis sehr guten Zustand.

Mit freundlichen GriuRen -

Chumacher
Burgermeister



